
SCHRIFTELIJKE VRAGEN

ZAAKNUMMER	757538
-------------------	---------------

Datum indiening vragen	19-11-2024
-------------------------------	------------

Van	De fractie van Mooi Kaag en Braassem
------------	--------------------------------------

Gericht aan	College van burgemeester en wethouders
--------------------	--

Onderwerp	Gedragcode integriteit bestuurders
------------------	------------------------------------

Toelichting

Als de voorzitter tijdens de gemeenteraad van 11 november jl tegen Mooi Kaag en Braassem begint over de gedragscode bestuurders is het niet uit te leggen dat het college daar blijkbaar niet aan hoeft te voldoen.

Vragen

1. Klopt het dat in de gedragscode integriteit bestuurders in de gemeente Kaag en Braassem, artikel 4.3 staat vermeld dat buitenlandse reizen wethouders op internet openbaar moeten worden gemaakt? Kan het college aangeven of dit ook gebeurd is bij de buitenlandse reizen van de wethouders Peters, Van Duin en Van Egmond? Zo ja, wanneer is dit gepubliceerd op internet? Zo nee, waarom is dit niet gebeurd?

Antwoord

In de gedragscode is inderdaad opgenomen dat buitenlandse reizen openbaar en via internet te raadplegen moeten zijn. Dat is alnog gebeurd voor de reizen van de wethouders Peters, Van Duin en Van Egmond.

2. Kan het college aangeven wie deze kosten bekostigd heeft? Als de gemeente dit bekostigd heeft, wat zijn hiervan de kosten geweest?

Antwoord

De gemeente heeft de kosten voor de reis van wethouder Peters betaald (€2.400). Deze kosten zijn eerst door de Greenport Aalsmeer voorgesloten en daarna bij de gemeente gedeclareerd. Op locatie zijn kosten door de wethouder zelf betaald en is de organisatie twee keer uitgenodigd voor een diner dat door externen is betaald.

De reis- en verblijfskosten van de reis van wethouders Van Duin en Van Egmond (€800 per persoon) zijn na declaratie ook door de gemeente betaald. De overige kosten waren onderdeel van de uitnodiging en zijn door de organisatie betaald.

3. Vorig jaar heeft wethouder Peters een buitenlandse trip gemaakt om te bekijken hoe rozenkwekers daar te werk gaan. Klopt het dat de raad hier geen terugkoppeling van heeft gehad? Klopt het dat we in de gemeente helemaal geen tuinbouwondernemer meer hebben
-

die rozen teelt? Zo ja, wat is dan het doel geweest van deze buitenlandse trip? Zo nee, hoe zit het dan?

Antwoord

Wethouder Peters heeft op uitnodiging vanuit de sector aan het bestuur van Greenport Aalsmeer een bezoek gebracht aan de Kenia Trade fair (waar bloemen van over de hele wereld en heel veel vanuit het werkgebied van de Greenport Aalsmeer worden aangeboden) en een productiegebied in Nevasha. Deze reis heeft de wethouder gemaakt met de directeur en voorzitter van het stichtingsbestuur van de Greenport Aalsmeer. Wethouder Peters heeft onder meer via LinkedIn een dagelijks verslag gemaakt van de activiteiten.

Voorafgaand heeft wethouder Peters de uitnodiging besproken in het college en alle fractievoorzitters benaderd en geïnformeerd. Pas na de positieve reacties is de uitnodiging aanvaard en de reis geboekt.

4. De wethouders Van Duin en Van Egmond zijn dit jaar op uitnodiging naar de para olympics 2024 geweest. Klopt het dat we als raad geen terugkoppeling hebben gehad via een RIB? Door wie waren de wethouders uitgenodigd en wie heeft voor de kosten opgedraaid? Wat is het doel van deze trip geweest?

Antwoord

De wethouders Van Duin en Van Egmond hebben een driedaags bezoek gebracht aan de Paralympische Spelen in Parijs, op uitnodiging van Sportinnovator. Sportinnovator heeft naast Kaag en Braassem nog 6 gemeenten en 2 provincies als koploper op het gebied van sportinnovatie uitgenodigd voor een bezoek aan de Paralympische Spelen.

De gedragscode vereist niet dat de raad een terugkoppeling ontvangt via een RIB of anderszins. Het college neemt in overweging om in voorkomende gevallen de raad achteraf via een mededeling in de raadsvergadering te informeren over het verloop van de reis.
